

Discuten Sede de Firma de la paz con Honduras

Las delegaciones de El Salvador y Honduras, que a partir del lunes se reunirán en Lima, Perú, discutirán la posible sede para la firma del Tratado General de Paz entre los dos países, dijeron ayer fuentes bien informadas. Se indicó que ya está redactado un borrador del referido documento. Falta someterlo a consideración de los dos cancilleres. Ellos tienen en su poder el borrador y lo enviarán también a sus gobiernos para que, cuando

lleguen a Lima, lleven ya criterios concretos sobre sus puntos de vista. Las delegaciones de ambos países estarán encabezadas por los titulares de Relaciones Exteriores, Dr. Fidel Chávez Mena y coronel César Elvir Sierra, quienes se harán acompañar de sus asesores.

TRES SEDES

En principio hay tres capitales como candidatas a —Favor pase a la página 11.



JURAMENTAN COMISION DE MUJERES.— El Subsecretario de Relaciones Exteriores, Dr. Alejandro Gómez Vides, juramentó ayer al Comité Nacional de Cooperación con la Comisión Interamericana de Mujeres. Delegada Titular, ante la Comisión y Presidenta del Comité Nacional, es la Dra. Dina Castro de Callejas, Subsecretaria de Justicia, que aparece al lado del Dr. Gómez. Se proyecta designar una delegación que represente a El Salvador en la Vigésima Asamblea de la Comisión, que se celebrará en Santo Domingo, República Dominicana, del 26 de octubre al 4 de noviembre.

Religiosos no Pueden Hablar por la Iglesia

De la Conferencia Episcopal hemos recibido el comunicado que dice: "Aclaración de la Conferencia Episcopal de El Salvador. En vista que en los medios de comunicación aparecen informaciones en las que se dice que la Iglesia Católica se adhiere a hechos o actitudes personales de la vida social o política, la Conferencia Episcopal aclara que: a) Cuando un obispo, un sacerdote o una religiosa hace alguna declaración, no representa el pensamiento o sentir de la Iglesia Católica. Su opinión se ha de interpretar en senti-

do estrictamente personal. b) Cuando la Iglesia Católica como tal, haga declaraciones, las hará la Conferencia Episcopal, la cual estará integrada por todos los Obispos de El Salvador y es representada por su Presidente, Monseñor José Eduardo Álvarez. El Obispo en su Diócesis asume la responsabilidad de sus opiniones como Pastor y Maestro de su comprensión. Firman: Monseñor José Eduardo Álvarez, Presidente de la CEDES y Mons. Fredy Delgado, Secretario General de la CEDES".

3 Horas de Balacera

Terroristas se Toman San Martín y Atacan Guardia

Por lo menos una decena de izquierdistas murieron a tiros durante un enfrentamiento armado que duró más de tres horas en toda la ciudad de San Martín, ayer en la mañana, cuando cerca de doscientos subversivos atacaron el puesto de Guardia y se apoderaron de la población.

Las acciones se iniciaron como a las ocho de la mañana cuando un bus de la ruta 14, repleto de extremistas, hizo parada frente al parque de San Martín y de él bajaron todos los ocupantes con armas de distintos calibres, según dijeron algunos testigos.

Los hombres, algunos de verde olivo, con pañuelos rojos al cuello, comenzaron a disparar al aire para asustar a la población; luego les tiraron a las paredes y enseguida rodearon el puesto de la

Guardia Nacional de la ciudad. El puesto de guardia fue víctima del ataque de los terroristas desde todos los costados. Al notar los agentes la ventaja numérica de los atacantes pidieron refuerzos pero mientras, resistieron el asedio.

Miembros de la Fuerza Armada, para proteger a los conductores de vehículos, atravesaron unidades en la carretera, dos kilómetros antes de llegar a San Martín, lo que causó un serio embotellamiento

y una larga fila de camiones, buses, furgones, automóviles, motos, etc., tanto en el Oriente como en el Poniente de la ciudad, cubriendo toda la carretera a lo largo de varios kilómetros. Se afirmó que cuando un camión con soldados se dirigía a reforzar a la Guardia, sujetos apostados en unos paredones les tiraron una bomba que afortunadamente no hizo blanco y estalló a pocos metros de la unidad. Cuando llegaron los refuerzos —Favor pase a la página 19.

Misión de la Alianza Obtiene Exito en México

Una misión de resultados positivos para explicar la situación del país y evaluar los esfuerzos del sector privado en pro de la paz y la solución de los problemas socio-económicos de El Salvador, está realizando en México una delegación de la Alianza Productiva.

vado en beneficio de nuestro pueblo. De acuerdo con los informes obtenidos, la libre empresa mexicana ha otorgado su reconocimiento a la posición pacifista, democrática y constructiva que la Alianza Productiva mantiene en nuestro país. La misión salvadoreña en México la integran los señores Carlos González, de FENAPES; Victor Meléndez, de la Sociedad de Comerciantes e Industriales; Alex Vilanova, de UDES; Hugo Barrera y el Ing. Conrado López Andreu, de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador.



ULTIMADO.— Don José Fermín Guevara Polio, de 50 años, fue ultimado a tiros en la cochera de su casa. Tenía 2 años de haber regresado de EE. UU., en donde había residido 28 años. Era hermano del coronel Oscar A. Guevara.

Ultiman a ex Policía en Sta. Ana

SANTA ANA.— De seis balazos fue ultimado el exagente de la Policía Nacional Luis Orantes Gómez, de 39 años. Fue atacado por desconocidos cuando regresaba de San Salvador. El cadáver fue encontrado a orillas del río San José, barrio Las Flores.

El occiso presentaba además un golpe amoratado en la parte posterior de la cabeza, lo que hace dudar que primeramente lo golpearon. Orantes Gómez estuvo destacado en esta ciudad, donde ahora dirige una oficina tramitadora de licencias. Se retiró de la Policía Nacional hace algún tiempo y se había ido a vivir a Metapán, donde estaba acompañado de la señora María de Jesús Velis, quien queda con seis hijos menores de edad. (W.M.).

Comité de Cooperación Americana de Mujeres

Fue juramentado ayer el Comité Nacional de Cooperación Interamericana de Mujeres. El acto se realizó en el Ministerio de Relaciones Exteriores y estuvo a cargo del Subsecretario del Ramo, Dr. Alejandro Gómez Vides.

El Comité está formado por señoras y señoritas vinculadas con las diversas Secretarías de Estado y que por su destacada labor cultural se han hecho merecedoras de la designación para estar dentro del organismo. La iniciativa de la formación del comité, ha sido del Ministro de Relaciones Exteriores, Dr. Fidel Chávez Mena. "La Cancillería, dice el Ministro Chávez Mena, tiene el convencimiento de que la participación de la mujer es sumamente necesaria e imprescindible, sobre todo hoy, para reforzar las políticas internas que el gobierno trata de poner en práctica para obtener un mejor estado de desarrollo político, económico y social, esencialmente en beneficio de las mayorías —Favor pase a la página 15.

Archivo General Trata de Rescatar Documentos

Para rescatar documentos históricos que se encuentran en las alcaldías del país y que en algunos lugares se destruyen gradualmente por la falta de conocimientos sobre el valor que tienen, el Archivo General de la Nación organiza seminarios sobre Técnicas Documentales. El último evento se desarrolló en esta capital con la participación de secretarios y auxiliares de las alcaldías de Cuscatlán y Cabañas. En los cursos enseñan el manejo, conservación, organización y administración de

los documentos históricos, que ellos producen en sus respectivas comunidades. La mayor preocupación, declara el señor Ofilio Gómez Posada, Director del Archivo General, es lograr que los documentos que se encuentran en cada municipio sean tratados y clasificados de tal manera que cuando sean solicitados por los usuarios los tengan a mano y en perfectas condiciones. En los seminarios, desarrollados en esta capital, se han enseñado sistemas modernos sobre archivo. —Favor pase a la página 11.



ENTREGA DE ORIGINALES.— La Lic. Concepción Clará de Guevara, Directora General de Cultural, Juventud y Deportes, recibe de manos del Cnel. Fernando Roberto Martínez los originales de la emisión de sellos postales "Aves del Bosque Nebuloso Montecristo", los cuales vienen a enriquecer la sala de exposiciones del Museo de Historia Natural, dependencia de Educación. De izquierda a derecha: Cnel. Martínez, Lic. Clará de Guevara, señora Aura Figueroa y don Victor Hellebuick.